证券代码: 300452 证券简称: 山河药辅 公告编号: 2023-051

债券代码: 123199 债券简称: 山河转债

安徽山河药用辅料股份有限公司 2023年半年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、2023 年半年度主要财务数据和指标

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入 (万元)	45, 294. 33	35, 997. 49	25. 83%
营业利润 (万元)	10, 251. 31	7, 385. 43	38. 80%
利润总额 (万元)	10, 276. 83	7, 386. 35	39. 13%
归属于上市公司股东的净利 润(万元)	8, 832. 93	6, 615. 90	33. 51%
归属于上市公司股东的扣除 非经常性损益的净利润(万 元)	8, 182. 97	5, 929. 64	38.00%
基本每股收益(元/股)	0. 38	0. 28	35. 71%
加权平均净资产收益率	11.67%	9. 97%	1.70%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产 (万元)	148, 176. 32	118, 055. 10	25. 51%
归属于上市公司股东的净资 产 (万元)	79, 673. 71	72, 252. 19	10. 27%
股本 (万股)	23446. 0291	23452. 2691	-0.0266%
每股净资产 (元)	3. 40	3. 08	10. 3896%

二、业绩快报预审计情况

本公告所载 2023 年半年度的财务数据仅为初步核算数据,未经

会计师事务所审计。

三、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

2023 年上半年,公司实现营业总收入 45,294.33 万元,同比增长 25.83%;归属于上市公司股东的净利润 8,832.93 万元,同比增长 33.51%;扣除非经常性损益后的归属于上市公司股东的净利润 8,182.97 万元,同比增长 38%。

报告期内实现了营业收入和利润的双增长,主要受益于下游客户 生产经营复苏的影响,公司订单增长明显,尤其微晶纤维素、淀粉类 相关产品、酮类产品需求增长较快,带动公司部分产品线的持续提产 提量。随着产能提升和主要原材料价格的企稳,毛利率水平有所回升, 相比去年同期增加近2个百分点。

2、财务状况说明

报告期内,公司顺利发行可转换公司债券 32,000.00 万元,截至报告期末,公司总资产 148,176.32 万元,较期初增加 25.51%,资产规模进一步扩大;归属于上市公司股东的所有者权益为 79,673.71 万元,上半年在实施 2022 年度现金分红 5,861.51 万元红利后,期末归属于上市公司股东的所有者权益仍比期初增加 10.27%。公司财务状况良好。

四、与前次业绩预计的差异说明

截至本公告披露日,公司未披露 2023 年半年度业绩预计情况。

五、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。 特此公告。

> 安徽山河药用辅料股份有限公司 董事会 2023年8月3日